
 
 

Majetek Augusta Arexia  a Orsungské výpravy 
V případě ztráty  prosím  vrátit -  nejlépe  majiteli  popřípadě, v pořadí: 

 jednomu z Orsungských Zelených Vyvolených  
 do rukou kohokoliv z Vyvolených Orsungu 

 do rukou Šedých z Orsungu 
Nebo dopravit do prostor kde se vyskytují: 

Město Achaton ; Nemocnice  



 
 
Čtenáři,  
 věz, že v rukou držíš zápisky Augusta Arexia, Zeleného, jednoho z Vyvolených a 
účastníka výpravy na svět Eden. Pečlivě a poctivě zdokumentované pro Hlas Jednoty, 
nejvyšší radu Orsungu a prospěch generací budoucích.  
(Datace záznamů budiž založena na počtu dní strávených na Edenu.) 
(( Myslím, že vzhledem k výjimečnosti a důležitost Výpravy bude tento úvod odpovídající…))  
 
Den první 
Průchod portálem proběhl přesně podle očekávání. Celá výprava Hlasu Jednoty - především 
má vyvolená Axia - dorazila v pořádku. Podařilo se přesunout i mého šedého sluhu Dariuse - 
o naše pohodlí bude tedy dobře postaráno i když se portál po průchodu deaktivoval.  
Místní ekvivalent zednářů se jej snaží opravit - snad budou úspěšní. 
“Místní” jsou obyvatelé města Achatonu. Naším příchodem jsou nadšeni - zdá se že nás 
považují za spasitele.  
Ještě dnes se prý setkáme s jejich vládci - “Dvorem”. Doufám, že po setkání budeme 
moudřejší v záležitosti toho kam a proč nás Orákulum vyslalo.  
 
Den druhý 
Poznatky ze setkání s “Dvorem”: 
- Místní vláda od nás očekává, že se postavíme na jejich stranu v probíhající válce. 
( Orákulum, poněkud nezvykle,  naznačovalo  že by po nás mohli něco takového chtít.) 
- Místní šlechta tvrdí, že tato válka je čistě defenzivní a že jsou především pronásledováni za 
své náboženské vyznání.  
(Toto tvrzení se v tuto chvíli nedá vyvrátit a z fronty do města opravdu přímo  proudí  zranění. 
Myslím si, že bychom přinejmenším mohli, ne-li  měli , pomoci s léčením.) 
 
Vládci hněvu jsou, pochopitelně, představou válečné fronty naprosto nadšení a překvapivě 
nejsou sami.  
 
Den čtvrtý 
Místní jsou opravdu pozoruhodný druh. Tedy takzvaní “Erkindeři”.  
Za dva dny co je s Axajou léčíme jsme učinili celou řadu zajímavých objevů.  
Mají například  extrémně  silnou duši. Díky tomu není nijak vzácné, že se manifestují i po 
smrti. ( Představa fronty, kde smrt přichází hned  dvakrát  je poměrně děsivá. Na včerejší 
recepci jsem na toto téma vedl dlouhý rozhovor s místní představitelkou Astrajou ale 
přiznávám, že detaily samotného procesu…  zmrtvýchvstání? reanimace?  mi unikají.) 
Začínáme také mapovat magický potenciál místních obyvatel. Zdá se, že  všichni  v populaci 
vládnou magií! Jako kdysi na Orsungu.  
Síla magie kterou vládnou je ale téměř zanedbatelná ve srovnání s vyvolenými magie na 
Orsungu.   



 
 
Den pátý  
Portál se stále ještě nepodařilo zprovoznit. 
Někteří z našich už dorazili na frontu - Podle prvních zpráv, nepříliš překvapivě, už dokonce 
vyhráli několik potyček a daří se jim zpomalovat postup Erkinderské Unie. (“Frakce”, která se 
prý rozhodla vyhladit naše… hostitele?)  
Místní prostředí nám totiž svědčí a Orákulum nám poskytuje tolik Iridia kolik jsem neviděl za 
celý život. Prý to má co dočinění s místní strukturou magie.  
 
Den osmý 
Dnes jsme postoupili s Axiou na druhý silový stupeň Esence. Takhle brzo po Povznesení je 
to dost neobvyklé - na Orsungu, krom několika starších, osobně neznám nikoho kdo by 
dosáhl druhého stupně. 
Dnešek je tedy rozhodně důvodem k oslavě! 
 
Dzn d vtý 
SssmeSlvili!! Auustseopil! :)  
Den devátý (doplňující zápisek, zapsáno desátého dne ráno) 
Zdá se, že Axia našla můj deník a učinila - nebo se o to aspoň pokusila - vlastní  zápis 
dokumentující včerejší…  oslavy. 
Pro jeho nepříliš vědeckou povahu a nedostatek výpovědní hodnoty jej vyškrtávám ale 
přiznávám, že nemám srdce jej naprosto vymazat. 
 
Den desátý 
Zranění z fronty se nám v nemocnici začínají množit navzdory tomu, že  zprávy  z fronty jsou 
velice pozitivní - naši spolubojovníci z Orsungu provádí doslova zázraky.  
Venku na ulicích se nám dokonce většina místních uklání! (Jen jeden... kněz? se na mě 
díval zle, aspoň myslím. Neklaněl se a ... zíral.  Těžko však říct co přesně to mělo znamenat. 
Masky které Erkindeři nosí poněkud ztěžují čtení jejich emocionálního stavu.)  
Přiznávám, že spirituální život místních je mi stále poměrně cizí.  
Nechápu jejich tendenci  uctívat  mocné entity, a například jejich pohřební ritus je podle mého 
názoru naprosto bizarní - už několikrát jsem byl svědkem toho, jak vztyčili náhrobek 
pacientům bez šance na vyléčení ještě předtím než zemřeli.  
Možná tím… šetří čas? Osobně to považuji za poněkud... morbidní a nemyslím si, že 
vědomí toho, že na ně  doslova   už čeká hrob pacientům jakkoliv prospívá.   



 
 
Den třináctý 
Dnes jsem, společně s manželkou, postoupil na  třetí   silový stupeň Esence. 
Pominu fakt, že na Orsungu je něco takového naprosto neslýchané, ne-li nemožné. Že třetí 
stupeň je v dnešních dnech spíše  teoretický. 
Pocit moci je… neuvěřitelný. Všeobjímající. Naprosto úžasný! Nechápu jak jsem se kdy mohl 
považovat za  vyvoleného magie  když jsem vládl jen tou špetkou moci kterou poskytuje  první 
stupeň!  
A z fronty mám informace o tom, že se ženou nejsme sami - zdá se, že celá výprava 
postupuje do výšin moci a poznání kam se nikdo na Orsungu za posledních tisíc let 
nedostal.  
Je to zvláštní, být mocnější než nejmocnější bytosti na Orsungu. 
… Orsung a jeho politika a problémy mi připadá tak… malý. I problémy zde začínají být 
spíše  úsměvné  - nicotné drobnosti které můžeme vyřešit lusknutím prstů...   



 
 
Den dvacátý první (Předchozí dny nepovažuji za hodné zmínky v deníku) 
… ale dnešek je naprosto  přelomový!  
Nejenže se dnes můj šedý   sluha Darius stal vyvoleným magie, ale jeho partnerem není 
nikdo z šedých co prošli portálem s námi! (I když málokterý z nich šedým  zůstal )  
Jeho partnerem je jeden z místních Erkinderů! Jejich pouto jsme, pochopitelně, s ostatními z 
Hlasu pečlivě zkoumali a zdá se, že je plně funkční a takřka totožné s tím, které je obvykle 
utvořeno mezi dvěma Orsunžany.  
 
Je sice škoda, že jsem přišel o sluhu jeho kvalit, ale místní poskytli náhradou více než 
adekvátní služebnictvo.  
Je…  příjemné  že chápou mé postavení a jeho důležitost.  
 
Den třicátý 
Přemýšlím, že psaním těchto poznámek pověřím služebnictvo. Je to primitivní práce která 
plýtvá mým cenným časem.  
Na druhou stranu pokud by se k poznámkám dostal někdo další… ne, nikdo  další  je nesmí najít! 
Nedá se jim věřit… papíru ano. Papír můžeme spálit... 
Ukrývat je před služebnictvem je  dobré  a rozumné řešení. 
Je  velmi  podezřelé, že portál  stále  ještě nefunguje! 
Naštěstí jsem od místních získal konstrukty na obranu mé laboratoře a výzkumu a nic z 
Orsungu mi nechybí. 
Konstrukti ji ohlídají a nebudou na nic sahat a strkat nos kam nemají.  
 
  



 
Den třicátý sedmý 
Čtvrtá!!   Esence. Ha! 
Ano, sice jsem očekával, že tento moment přijde ale přesto jsem zklamán - podle informací z 
fronty už někteří  červení  dosáhli  páté  Esence.  
Fronta… boje prý “tuhnou” ( myslím, že to znamená že jsou náročnější, nepřátelé silnější a 
postup zpomaluje) - vítězíme sice ale krveprolití ke kterému dochází nabírá nevídaných 
rozměrů.  
Dále jsme s ostatními členy Hlasu jednali o budoucím rozdělení moci.  “Tuhé” nebo ne, není 
pochyb že Válku vyhrajeme a místní nás už  teď  prakticky uctívají jako bohy - je tedy jen 
přirozené, že převezmeme správu nad tímto světem a zajistíme, že nedojde k dalším 
politováníhodným událostem jako je tento…  konflikt .  
Musíme ale vzít v úvahu disbalanci síl ke které dochází na frontové linii. Nemůžeme dopustit 
aby ostatní rostli rychleji než my.  
Obzvláště ne taková banda uřvaných primitivů jako jsou Červení. Shodli jsme se, že pokud 
by  oni  měli výrazně větší podíl na vládě, rozhodovacím systémem pro řešení konfliktů by 
byla buď “páka” nebo soutěž v drcení cihel vlastní hlavou. 
 
Den čtyřicátý 
Jsem si celkem jistý, že je jen otázkou času než se mezi služebnictvem objeví zvědové a 
sabotéři.  
Osobní poznámka: Projednat s ostatními nápady jak ochránit náš výzkum. 
Doplněk: zjistit více o “Chrámu Jednoty”, manželka se jím zdá téměř posedlá  
 
Den čtyřicátý druhý 
Upravil jsem služebnictvo tak aby mohlo používat smysly jen když si to přeji. Úprava je 
rychlá, relativně bezbolestná a jsem si jistý že i oni sami chápou její nutnost. Malá oběť pro 
ochranu výzkumu tak důležitého a delikátního jako je náš projekt.  
I když jsem byl z počátku proti nakonec souhlasím s plánem mé manželky získat přístup do 
Chrámu Jednoty. Rychlý výzkum dostupných pramenů potvrzuje její argumenty. Legendy o 
tomto místě jsou stejně staré jako ty z dračích válek na Orsungu a je tedy velice 
pravděpodobné, že moc a/nebo poznatky na takovém místě ukryté poskytnou Hlasu Jednoty 
výhodu která nám umožní získat zpět naše původní postavení.  
 
Den čtyřicátý třetí 
Hadriax!! Nechápu jak je to možné, nechápu že se o tom nikdo  z našich  nezmínil a už  vůbec 
nechápu proč se o tom ani slovíčkem nezmínila  ONA  ale podle všeho spolu  pracují  na 
“věcech kolem Chrámu Jednoty”.  
Podle všeho celá ta věc  byl  vlastně  jeho  nápad a  ona  ho jen měla.. prodat! Mě!  Jako… 
smradlavou rybu na trhu!  
Co dalšího mi má “vyvolená” neříká?!   
… přesto musím uznat, že jejich nálezy jsou... signifikantní. Poskytují více než důvěryhodné 
důkazy toho, že Chrám Jednoty je ukotven v Mezisvětě. Což vysvětluje původně poněkud… 
podezřele povědomé jméno. 
Poznámka:  Hlasování, dnes večer.  



 
Byl jsem přehlasován. I přes mé validní námitky o bezpečnosti a zájmech Hlasu Jednoty, k 
mé velké nelibosti... přibíráme na naši experimentální výpravu člena Zednářské Lóže.  
Nepopírám, že jejich znalost Mezisvěta je přínosná a o něco obsáhlejší než naše ale 
pochybuji o jejich záměrech a motivaci.  
 
Den čtyřicátý sedmý 
Výzkum je vyčerpávající ale nese ovoce.  Dobré ovoce, jako nosí naši sluhové.  
Rituály potvrdily existenci Chrámu a odhalily jisté… přístupové cesty ale ukázalo se, že 
Chrám nebyl tak docela “ztracen” jak jsme se původně domnívali ale z nějákého důvodu 
uzavřen  a následně spíše… zapomenut.  
Máme tedy zamčené dveře… zámek znamená klíč a je jen otázkou času kdy jej nalezneme. 
Nejsme  Červení  abychom tu stáli a na dveře prostě bušili dokud nepovolí. 
Nemluvě o tom, že  tyhle  dveře nevypadají že by kdy povolily samy od sebe.  
 
Den čtyřicátý devátý 
Hadriax!!  má Klíč. A je to  láhev . 
Vážně. Láhev! 
Nikdo (obzvláště já) nechápe jak se k němu dostal ( nejspíš ho někde ukradl ) a on sám o tom 
( pochopitelně ) odmítá mluvit... ale máme klíč. 
Nabízí se ale otázka: Co teď? 
Legend o Chrámu není málo a jak už to bývá tak se v mnohém liší… ale všechny se shodují 
na tom, že Chrám je nebezpečný. (Nebo “nebezpečné místo”) 
Osobně si myslím ( a hodlám se o tuto myšlenku podělit), že je vhodné vyslat prvně… 
průzkumníky  a poté se ujistit, že efekty Chrámu jsou veskrze pozitivní… Na tuto 
nedocenitelnou  pozici hodlám nominovat Daria a  toho jeho Erkindera Vayeshe .  
Jejich nízká Esence znamená, že případná ztráta nebude až tak bolestivá a pokud to bude 
nutné, nebude ani nijak těžké je…  přesvědčit  že přijmout nabízenou pozici je v jejich 
nejlepším zájmu.  
(Navíc - Vayesh má manželku a jsem si tedy jistý, že jej dokážeme motivovat) 
 
… nebylo to tak těžké. 
 
Dnes v jednu hodinu  vyrazíme do nemocnice provést rituál. Netuším, jestli to tak bylo vždy a 
bylo to to, co nás do nemocnice přitáhlo v prvních dnech nebo jestli to bylo naopak naším 
opakovaným používáním Esence na její půdě ale půda a prostory nemocnice (cituji Žluté:) 
“Vykazují jednoznačné geomantické vychílení směrem k zelené části Iridiového spektra a 
magii Jednoty.”  
Je to tedy to nejvhodnější místo pro náš rituál a bylo by pošetilé, ne-li nebezpečné, toho 
nevyužít. Přenos musí být naprosto přesný - důsledky neúplného či nepřesného přenosu 
jsou až… příliš dobře zdokumentovány a doteď se mi zvedá žaludek už jen při pomyšlení na 
ně…  ilustrované  učebnice nejsou vždy zdaleka takovým požehnáním jak se zdá...  
 
  



  
 


